

## Олимпийский чемпион Гил Робертс дисквалифицирован на восемь лет за повторное применение допинга

Американский легкоатлет Гил Робертс дисквалифицирован на восемь лет.

Робертс является чемпионом Олимпиады-2016 в эстафете, чемпионом мира в помещении 2012 года.

В сентябре 2023 года спортсмен сдал допинг-тест, который оказался положительным на ряд запрещенных веществ, в том числе остарин и лигандрол. Он дисквалифицирован до 2031 года.

Это его второе нарушение антидопинговых правил – в 2022 году Робертс был дисквалифицирован на 16 месяцев из-за положительного теста на андарин и остарин.

В 2017 году Робертс также сдал положительный допинг-тест, но избежал отстранения. Тогда он заявил, что запрещенное вещество попало в его организм во время поцелуя с подругой, которая использовала средство от насморка.